

Novo Hamburgo/RS, 11 de março de 2015.

ESCLARECIMENTO Nº 04

PROCESSO Nº 2014.52.100061PA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2015

O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE NOVO HAMBURGO – IPASEM-NH, através de sua Pregoeira, em atendimento ao solicitado por empresa interessada na referida licitação, esclarece o seguinte:

Pergunta 01 – O Pregão é exclusivo para ME e/ou EPP?

Resposta 01 – Conforme as condições de participação previstas no item 3.1 do Edital “poderão participar deste Pregão **todas as pessoas jurídicas interessadas, do ramo de atividade pertinente ao objeto da contratação**, que atenderem aos requisitos e condições constantes neste edital e seus anexos”, logo o Pregão Presencial nº 04/2015 não é exclusivo para ME/EPP. Solicitamos leitura atenta do instrumento convocatório, para então esclarecermos o que se fizer necessário.

Pergunta 02 – Qual empresa atualmente presta os serviços do objeto licitado?

Resposta 02 – O questionamento formulado não é pertinente e nem relevante para a elaboração da proposta do pregão supra epigrafado, pois todas as informações a serem consideradas para a formação do preço e conhecimento do serviço estão contidas no instrumento convocatório e seus anexos. Porém, no caso da informação solicitada ser imprescindível para a requerente, informamos a publicação no site do Instituto de todos os Editais desde Janeiro/2012, inclusive dos Extratos de Contratos. A informação e demais atos referentes à contratação solicitada encontram-se nos Editais 23/2012, 15/2013, 61/2013, 15/2013 e 99/2014. É só acessar www.ipasemnh.com.br

Atenciosamente,


Juliana Almeida
Coordenadora de Gestão/Pregoeira